
с 5 по 19 октября 2020 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

КОФЕ МИЛАГРО
растворимый 
1/95 ст/б
арт. 21175

(21175) 

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
FILIPPO BERIO
с добавлением
нерафинированного
1/250 ст/б
арт. 17187

(17187) 

-38%

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/270 дой-пак
Вологодские МП
арт. 17774

(17774) 

-35%
ХЛОПЬЯ 
5 ЗЛАКОВ
1/350
Увелка
арт. 92216

(92216) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

226.50

140.50

45.59

29.50
221.12

122.00

-45%

55.00

42.90*



20 сентября 2020 года в г.Москва состоялось открытие большого современного 
1500-го магазина «Авокадо»!

Друзья, мы ускорили темпы развития и рады поделиться с вами нашим новым достижением - 
открыто 1500 магазинов «Авокадо», расположенных более чем в 160 городах России! 
На сегодняшний день «Авокадо» - это бренд, который знают миллионы покупателей, 
это партнёрство, включающее тысячи успешных предпринимателей!

Владельцем юбилейного 1500-го «Авокадо» стала предприниматель Марина Балкарова.
Поздравляем Марину Владимировну с открытием уже 6 магазина «Авокадо»! В новом 
магазине по адресу г. Москва, пр. Ленинский, д.91 с торговой площадью 250 кв.м прошёл 
полный ремоделинг. Компания «Сладкая жизнь» проинвестировала средства на внутреннее 
и наружное оформление магазина Авокадо. Магазин расположен в уютном спальном районе 
и радует покупателей широким выбором товаров, выгодными ценами и постоянными 
скидками и акциями.

Программа Авокадо - это успешное и выгодное партнёрство! Уникальный формат 
сотрудничества отвечает всем запросам клиента, компания предоставляет:
- до 400 000 рублей инвестиций в открытие Вашего успешного бизнеса
- отсутствие паушального взноса и роялти
- индивидуальный прайс на закупку товара
- маркетинговую поддержку- регулярные двухнедельные промо, макеты и рекламные 
материалы
-  IT сервисы- электронный документооборот, гашение ВСД, аналитика по магазину, 
расширенный сервис в Мобильном приложение Smart
- обучение, обучающая онлайн-платформа для владельцев и сотрудников магазина. 
Регулярные встречи по обмену опытом с партнёрами.

Авокадо-это уверенность в выгодном партнёрстве!     

Открыт 1500 магазин 
«Авокадо»

К НОВЫМ ВЫСОТАМ ВМЕСТЕ С АВОКАДО!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к большой кусок
Чернышихинский 
МК
арт. 92524

КОЛБАСА 
КАЗАЧЬЯ
п/к ~0,5 кг в/у 
Чернышихинский 
МК
арт. 104385

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
п/к 1/300
Чернышихинский 
МК
арт. 15548

КОЛБАСА 
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

СОСИСКИ 
АППЕТИТНЫЕ
КЛАССИЧЕСКИЕ
ц/о 1,25 кг
Черкизово
арт. 14413

СЕРВЕЛАТ 
ВЛАДИМИРСКИЙ
в/к
Владимирский 
стандарт
арт. 101727

ХЛЕБ МЯСНОЙ 
ПО-ДОМАШНЕМУ 
1/500
Владимирский 
стандарт
арт. 105123

СОСИСКИ 
ДОКТОРСКИЕ 
газ. Нежная линия  
Дэмка
арт. 53908

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903

КОЛБАСА 
АРОМАТНАЯ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская фабрика
арт. 41156

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская фабрика
арт. 41153

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МУСУЛЬМАНСКАЯ 
С ГОВЯДИНОЙ 
ХАЛЯЛЬ
1/400
арт. 105137

СОСИСКИ
МУСУЛЬМАНСКИЕ 
С ГОВЯДИНОЙ 
ХАЛЯЛЬ
1/400
арт. 105141

ФАРШ ГОВЯЖИЙ
охлажденный 1/400 
Black Angus
Мираторг
арт. 43003

ФАРШ ДОМАШНИЙ 
охлажденный свинина 1/400
Слово Мясника
Тамбовский 
Бекон
арт. 41112

ЛОПАТКА СВИНАЯ 
б/к в/у охлажденная 1 кг 
Слово Мясника
Тамбовский 
Бекон
арт. 102607

ОКОРОК СВИНОЙ
б/к в/у охлажденный 1 кг 
Слово Мясника
Тамбовский 
Бекон
арт. 102608

(92524)(104385)(15548)

(95647)

(14413)

(101727) (105123)

(53908)

(103903)

(41156) (41153) (105137) (105141)

(43003) (41112) (102607) (102608)

366.82

315.90
цена за 1 кг

494.51

360.90
цена за 1 кг

172.76

124.90

700.18

449.90
цена за 1 кг

363.79

275.90
цена за 1 кг

323.24

259.00
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
ГОСТ и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592, 87594

-25%

ВЕТЧИНА 
ДЭМКА
Золото Дэмки
арт. 18679 (18679)

БЕКОН
копченый 1/180 нарезка
Черкизово
арт. 36621

(36621)

КОЛБАСА 
МОДЕРН
с/к пресс. 0,55 кг
Черкизово
арт. 103136

(103136)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к 
Чернышихинский МК 
арт. 13081

(13081)

183.87

153.90
цена за 1 кг

230.00

179.90
цена за 1 кг

333.83

279.90
цена за 1 кг 114.30

209.33

159.90
цена за 1 кг

125.60

87.90

103.27

80.90
106.46

85.90 98.00 84.60

177.41

148.50
127.13

90.90
280.72

209.90
296.96

236.90

-20%

-35%-30% -22%

173.53

112.90

ВЫГОДА
255 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА
255 РУБЛЕЙ

693.88

438.90
цена за 1 кг

только в Мобильном 
        приложении

*Цена за 1 ед. 
товара при покупке 
3-х ед. товара 
единовременно

47.14

31.43*

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

2+1ПАШТЕТ С ЛУКОМ
1/210 Дэмка
арт. 87115

(87115)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ СТАНДАРТ 
Владимирский стандарт
арт. 101196

(101196)

-20%

257.20

205.90
цена за 1 кг

220.00

169.90
цена за 1 кг

ФИЛЕ БЕДРА
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
8,4 кг 
Дарина
арт. 95969 (95969)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

212.30

175.90
цена за 1 кг

116.00

99.90
цена за 1 кг

322.48

299.00
цена за 1 кг

227.36

194.90
цена за 1 кг

167.10

139.90
цена за 1 кг

124.12

110.00
цена за 1 кг

СМЕСЬ 
ГАВАЙСКАЯ
1/400 4 Сезона
арт. 36204

КОТЛЕТЫ
ИЗ МЯСА 
1/450
Золото Дэмки
арт. 80372

ПЕЛЬМЕНИ
БАВАРСКИЕ 
со сливками 1/900 
ТМ Владпродукт
Владимирский 
стандарт
арт. 101794

ФИЛЕ ГРУДКИ 
куриное лоток 
8 кг
Чамзинская ПФ
арт. 90398

ПЕЧЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
лоток ~800 гр
Приосколье
арт. 20817

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ
замороженное 12 кг
Индилайт
арт. 103074

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ 
ПОЖАРСКИЕ
зам. 4 кг
Дарина
арт. 58944

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ
замороженные 
Coiumbus 5 кг
арт. 81574

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
пакет 10 кг 
Народный выбор
Курников
арт. 19687

(36204)

(80372)(101794)

(90398) (20817)

(103074)

(58944)

(81574)

(19687)

60.74

41.90

121.52

99.90
130.31

104.90

ПЕЛЬМЕНИ 
1/400 
Золото Дэмки
арт. 65089

(65089)

-24%-20%
ПЕЛЬМЕНИ 
СИБИРСКИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104571

(104571)

ПЛОМБИР 
КОРОВКА ИХ КОРЕНОВКИ
1/100 в вафельном стаканчике
(белое, крем-брюле, шоколадное)
ТД Ренна
арт. 92619             , 
92620             , 
92621

МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО
1/80 (Сырок ванильный, 
Сырок двухслойный, 
Золотая ириска)
арт. 20122             , 
20123             , 
105175

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ
1/300 (Классические, Хрустящие, 
С сыром)
Мираторг
арт. 79162             , 
79163             , 
79164

ПЛОМБИР 
ГОРОДЕЦКИЙ
мороженое 1/90 
Городецкая 
лощадка
Велрус
арт. 103079

ЗАМОРОЖЕНЫЙ 
ДЕСЕРТ БОН ПАРИ 
КОШМАРИКИ 
Ягодное пюре и полочка -
жевательная резинка
1/59
Нестле 
арт. 97736

МОРОЖЕНОЕ 
ЭСКИМО 
MOVENPICK 
MAPLE WALNUT
Грецкий орех 1/85
Роршах 
Швейцария 
арт. 98505(92621) (105175)

(79164)

(103079) (97736) (98505)
(92620) (20123)

(79163)

(92619) (20122)

(79162)

40.27

32.90
38.90

28.90

111.63

69.90

37.97

27.90
56.30

39.90
80.46

59.90

143.70

109.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. 
товара единовременно

2+1 -17%
только в Мобильном приложении

ФРУКТОВЫЙ 
ЛЕД БОН ПАРИ 
С ВЗРЫНОЙ 
КАРАМЕЛЬЮ
клубничный и 
апельсиновый лед 
1/63
арт. 74901

(74901)

МОРОЖЕНОЕ 
ЭСКИМО ТРИ 
БОГАТЫРЯ 
карамельное 
в апельсиновой 
глазури 1/45
арт. 39443

(39443)

37.82

25.21*
24.10

19.90*

КОРМ ДЛЯ КОШЕК ЛЯ МУР
1/85 цельные кусочки в соусе 
(говядина, курица, рыба, кролик)
Атяшево 
арт. 100230                , 
100232               ,
100222               , 
100226

КОРМ ДЛЯ СОБАК 
1/100 паштет 
(говядина, курица)
Атяшево 
арт. 104727              , 
104726

(100226) (104726)
(100222) (104727)
(100232)

(100230)

16.60

10.90
17.60

13.90

305.90

149.90

-51%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/100
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104669

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104660

УКРОП
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104661

САЛАТ РУКОЛА
1/125
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104657

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104850

САЛАТ АЙСБЕРГ
1 шт. (1/550)
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104656

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/100
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104654

РЕДИС
1/125
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104662

КАРТОФЕЛЬ
НОВЫЙ УРОЖАЙ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102651

МАНДАРИН 
ИМПОРТНЫЙ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102656

ГРУША ПАКХАМ
3 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104129

ОГУРЦЫ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
гладкие весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102660

АПЕЛЬСИНЫ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102646

ЯБЛОКИ НОВЫЙ 
УРОЖАЙ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102657

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
свежий 
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102663

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
молодая весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104846

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102653

ДЫНЯ ТОРПЕДА
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104655

ТОМАТЫ
РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104663

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
свежий 1 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ 
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104665

БАНАНЫ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102647

БАКЛАЖАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104667

ТОМАТЫ СЛИВКА	
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104849

МОРКОВЬ 
СТОЛОВАЯ
свежая 1 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102655

СВЕКЛА
свежая 1 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104847

КИВИ
12 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384

КАБАЧКИ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104658

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
5 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104128

(102656)

(104129)

(102660)

(104662)

(102651)

(104661)

(102646)

(102657)

(102661)

(102663)

(104846)

(104660)

(102653)

(104655)

(104663)

(102654)

(104665)

(104669)

(102647)

(104667)

(104849)

(102655)

(104656)

(104654)

(104847)

(104657)

(104850)

(103384)

(104658)

(104128)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МОЛОКО 
БИРСКОЕ
пастеризованное 
3,2% ГОСТ 1 л
Бирский ЗМП
арт. 105108

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ
82,5% 1/180
Шахунское молоко
арт. 104653

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ЧИСЛО МУ
82,5% 1/180 ф
Невские сыры
арт. 10103

МОЛОКО 
ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное
3,2% 1 л т/п
Сырьевые 
продукты
арт. 25032

МОЛОЧНЫЙ 
НАПИТОК
БЕЛОЕ КРУЖЕВО
3,2% 1 л
Альянс Групп
арт. 104175

НАПИТОК 
NEMOLOKO
0,25 л в асс-те 
Сады Придонья
арт. 102539, 
102542, 33842, 
102580, 102581, 
102582, 102583

138.60

128.00

16.18

13.80

46.80

40.00
52.80

46.90

31.50

28.00

99.10

84.90

88.90

121.00

98.00

51.60

44.90
36.60

34.00

38.40

27.50

44.40

39.95
51.00

45.80

628.00

515.00
цена за 1 кг

384.00

355.00
цена за 1 кг

180.10

163.00
131.08

120.00
79.09

66.00
113.90

103.00
248.68

196.00

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ХОХЛАНД
С грибами 
1/400 пл/к
арт. 22166

ТВОРОГ 
СО СЛИВКАМИ ЦАРКА
5% 1/200 (Персик/маракуйя, 
Малина, Земляника, Розовое 
яблоко, Ананас/кокос)
Судогодский МЗ
арт. 36670, 36671,
49463, 49523, 
104778

СЫР ХОХЛАНД 
GRÜNLÄNDER
50% 
1/150 нарезка
арт. 104185

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ШОКОЛАДНЫЙ
30% 
1/230 пл/ст
арт. 95354

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ
30% 1/400 Северная долина
ТД Шахунское 
молоко
арт. 87599

СЫР МЯГКИЙ
60% 150гр (Brie White, 
Bresse Blue White)
Жуковское молоко
арт. 45194
                  , 
45169

СЫР БЕЛЬПЕР 
КНОЛЛЕ
полутвердый 
1/130
ИП Кузаков В.Д.
арт. 14588

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ
1/45 (15% Вареная сгущенка, 
20% Ванильный 
в глазури)
РостАгроЭкспорт
арт. 18469             , 
35462

МОЛОКО 
ДАЛЬНЕ-
КОНСТАНТИНОВСКОЕ
ультрапастеризованное
2,5% 1 л т/п
Сырьевые 
продукты
арт. 35091

МОЛОКО
3,4-6% Отборное
1/930 ПЭТ
Княгининское 
молоко
арт. 71990

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
пастериз. 3,2%
1/950 п/п
ТД Шахунское 
молоко
арт. 49086

МОЛОКО 
ДАЛЬНЕ-
КОНСТАНТИНОВСКОЕ
ультрапастеризованное
3,2% 1 л т/п
Сырьевые 
продукты
арт. 25033

КЕФИР
3,2% 1/400 пл/ст 
Северная долина
ТД Шахунское 
молоко
арт. 94040

МОЛОКО БИРСКОЕ
ультрапастеризованное 
3,2% 1/900
Бирский ЗМП
арт. 101232

СЫР 
ИМПЕРАТОРСКИЙ
45% весовой
Ичалковский СК
арт. 48153

СЫР 
РОССИЙСКИЙ
45% Живая среда	
Славсыр
арт. 105032

(22166) (104185) (95354) (87599) (45169)
(45194)

(14588)

(35462)

(35091)(71990) (49086) (25033)

(94040)

(25377)

(104653)

(10103)

(25032) (104175)

(101232) (105108)
(18469)

(48153) (105032)

Участвуют Доставки: Поволжье Юг 
(частично), Чувашия, Центр, Север, Юг, 
Москва и Московская область (частично), 
Марий Эл.

Участвуют 
Доставки: 
Поволжье Юг 
(частично), 
Чувашия, Центр, 
Север, Юг, Москва 
и Московская 
область (частично), 
Марий Эл.

67.00

62.00

МОЛОКО
ПРОСТОКВАШИНО* 
ультрапастеризованное
3,2% 1/950
Данон
арт. 34685

(34685)

-33%
НАПИТОК СОЕВЫЙ 
1 л (Без сахара, Лайт 
с кальцием и витаминами, 
С кальцием и витаминами)
арт. 104440               , 
104439               , 
104438

(104440)
(104439)
(104438)

173.00

109.00
-32%

65.99

44.90

МАЙОНЕЗ MR.RICCO
67% 1/400 (Провансаль,
На перепелиных яйцах, 
Авокадо, Оливковый)
Нэфис-Биопродукт
арт. 96543, 96544, 
98102, 104853

780.00

690.00
цена за 1 кг

825.00

735.00
цена за 1 кг

СЫР 
ШВЕЙЦАРСКИЙ
сыр 50%
Киприно
арт. 100905

СЫР ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ 
сыр из козьего 
молока вес.
Грейд Фудс
арт. 103699(100905) (103699)

-28%

96.79

69.90

62.10

54.70
60.90

53.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 
4-х ед. товара 
единовременно

3+1
только в Мобильном приложении

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 
MR.RICCO
67% 1/800
Нэфис-Биопродукт
арт. 16650

(16650)

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ
40% Пучеж
арт. 92319

(92319)

126.57

94.93*

-10%

цена за 1 кг

240.00

215.00*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
NELINO
с молочной начинкой 
и печеньем 1/85
арт. 34051

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
NELINO
с молочной начинкой 
и злаками 1/80
арт. 33926

ШОКОЛАД РИТТЕР СПОРТ
1/100 (молочный - с клубникой в нежном 
йогурте, с начинкой овсяное печенье 
с йогуртом, с имбирным печеньем, 
с карамелью и миндалем, кокосовое 
пирожное; горький 
с марципаном)
арт. 48806, 103274, 17913, 
77425, 73122, 71092

176.97

129.90
цена за 1 кг

173.88

149.90
цена за 1 кг

156.25

112.50
цена за 1 кг

163.75

129.90
цена за 1 кг

130.13

95.90
цена за 1 кг

158.75

114.30
цена за 1 кг

155.00

119.90
32.30

29.70
37.00

25.90
28.00

20.99

199.58

136.90
цена за 1 кг

КОНФЕТЫ 
МИШКИ 
НА ВАТРУШКАХ
с какао, сгущенного молока 
и сливочного ириса 1 кг
Невский кондитер
арт. 43242

ПЕЧЕНЬЕ 
МЕДОВОЕ
4 кг
Продвагон
арт. 53170

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ
ДОМАШНЕЕ
лимон 5,3 кг
арт. 105100

ПИРОЖНОЕ 
ФАНТАЗИЯ 
АБРИКОС
1/900
Сочинские Сладости 
арт. 102633

ПИРОЖНОЕ МИРАБЕЛЛА, 
ПИРОЖНОЕ МЕТЕЛЬ
медовое пятислойное с уваренным 
сгущенным молоком, залитое 
темным шоколадом и декорир. 
белым/темным 2,5 кг
Изобилие 
арт. 92590              ,
15458

ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ
1/220 в асс-те
Спартак
арт. 102345
                     , 
102346               , 
102347

ПЕЧЕНЬЕ CHOCOBOY
бисквитное
1/45 (30х45)
Орион
арт. 71739

КРУАССАНЫ 
CHIPICAO МИКС
с кремом какао микс-короб 
15 шт. мини+20 шт. 
сингл
Чипита
арт. 102687

ПЕЧЕНЬЕ ТОПИК
с малиной 1,5 кг
Пампиния	
Ден-Трал
арт. 98761

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕРЕВЕНСКОЕ 
ТОПЛЁНКА
4 кг
арт. 105099

ПИРОЖНОЕ 
ВОСТОР
слоеные трубочки 2 кг
Сочинские Сладости 
арт. 101874 

ВАФЕЛЬНЫЕ 
КОНФЕТЫ РЁВА
в белой глазури со вкусом 
топленого молока 2,5 кг
Невский кондитер
арт. 101762

(43242)

(53170)

(105100)

(53170)

(15458)
(92590)

(102347) (71739) (102687)
(102346)

(102345) 

(98761)

(105099)

(98761)

(101762)

-27%

27.80

24.70
49.80

44.20

92.78

69.55

46.80

41.60
91.44

76.00

41.53

24.90

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
NELINO
1/50 (молочная начинка, 
клубничная начинка)
арт. 34058              , 
34056

 
БАТОНЧИКИ КИНДЕР 
ШОКОЛАД
Т-8 1/100 
Ферреро
арт. 25718

 
ШОКОЛАД ФИГУРНЫЙ
МОЛОЧНЫЙ 
МИШКА
1/24 
арт. 105174

(34056) (34056) (33926)
(34058)

(25718)

(105174)

69.22

40.00

-42%
ШОКОЛАД
РОССИЙСКИЙ
1/90 (темный, горькой 
70%, темный с фундуком 
и печеньем, темный 
с миндалем)
арт. 21427            , 
21425            , 
21426 
21460

(21425)
(21426)
(21460)

ПЕЧЕНЬЕ
КОКОСАНКА
1,5 кг
Здоренко А.Г. ИП
арт. 36568

(36568)

(21427)

191.74

139.90
цена за 1 кг

209.24

149.90
цена за 1 кг

ХЛЕБЦЫ DR.KORNER 
злаковый коктейль
клюквенный 
1/90 
Хлебпром
арт. 102615 (102615)

50.41

36.90

ВАФЛИ ЛЯ ЛЯ ФА
с вареной сгущенкой 
3 кг
Модная 
Кондитерка 
арт. 104345 (104345)

228.00

193.80
цена за 1 кг

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 
4-х ед. товара 
единовременно

3+1
только в Мобильном приложении

КОНФЕТЫ
КРАСНАЯ 
ШАПОЧКА
1/250 Красный 
Октябрь
арт. 85000 (85000)

ПЕЧЕНЬЕ 
СЛИВОЧНОЕ
1/280 Продвагон
арт. 41935

(41935)

157.81

118.37*
36.09

23.90*

-34%

арт. 84490 - конфеты «TIMI СЛИВКИ - БАНАН» в форме 
медвежонка из суфлейных масс со вкусом сливок 
и банана в глазури 1 кг
арт. 105179    -  конфеты «TIMI JAM» с клубничным джемом 1 кг
арт. 105178    -  конфеты «TIMI» со вкусом Bubble Gum 1 кг

При покупке 3 штук в ассортименте
в ПОДАРОК 1 штука* конфет «TIMI JAM» 
с клубничным джемом 1 кг (арт. 105179)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

3+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ГУСТЕРА
солено-сушеная 
1/110
Хэппи-Фиш
арт. 104313

58.01

46.20

СТАВРИДКА
1/70
Камчатский 
берег
арт. 102065

ЯНТАРНАЯ СПИНКА
1/70
Камчатский 
берег
арт. 102069

КАМЧАТСКИЙ 
ПОСОЛ
1/70
Камчатский 
берег
арт. 102061

99.54

70.60
62.18

53.00
67.91

57.90

ТОРТ МУРАВЕЙНИК 
МЕДОВЫЙ
1/340
Хлебпром
арт. 101811

РАХАТ-ЛУКУМ 
Ароматный (ассорти, 
мелкая нарезка) 1/250
Тимоша
арт. 85342

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК НЕСКВИК
1/220 (Подушечки шоколадные, 
Подушечки банановые)
Нестле
арт. 25435             , 
25433

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК НЕСКВИК
1/375 (Шоколадные шарики, 
Белый и темный шоколад),
ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК KOSMOSTARS
Звездочки с медом 1/325 
Нестле
арт. 21883             , 
21880              , 
21865

МЮСЛИ ОГО
запеченные 1/350 (с бананом, 
с яблоком)
РК Европрестиж 
арт. 42721            , 
42719

(101811)

(85342) (25433) (21865) (42719)
(25435) (21880) (42721)

(21883)

80.26

59.90

44.85

32.90
92.83

75.00
156.17

110.00
72.66

55.90

ПРЯНИК ПЕЧАТНЫЙ
2 кг (вишня, клубника, 
малина, яблоко)
Русские лакомства
арт. 16520             , 
16521            , 
16523             , 
16528

ЗЕФИР
в шоколаде
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696

ЗЕФИР
3,5 кг (бело-розовый, сгущенное 
молоко, ванильный, крем-брюле, 
с ароматом яблока, с ароматом 
клубники)
КФ Нева
арт. 33242, 33245, 
33243, 33244, 
87633, 37958

(16528) (91696)
(16523)
(16521) 

(16520) 

150.24

115.90
цена за 1 кг

171.57

139.90
цена за 1 кг

183.07

137.30
цена за 1 кг

-50%

115.47

57.75

ВОРОНЦОВСКИЙ 
АРАХИС 
жареный с солью 
1/40
РусКо
арт. 104309

(104309)

-30%

18.25

12.80

СУХАРИКИ ХРУСТИМ
1/90 (Кальмар, Холодец с хреном, 
Крылышки барбекю, Баварские 
колбаски) ПепсиКо Холдингс
арт. 57561            , 
79202             , 
91036             , 
91035

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/150 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 103105, 103106, 103107, 
64632, 64633, 72140, 
72141, 72142, 72143, 
72146, 79464,  95804, 
95805, 103949, 103950

СУХАРИКИ ВОРОНЦОВСКИЕ
1/40 (Ветчина и сыр, Холодец 
с хреном, Лисички в сметане) 
РусКо
арт. 34849             , 
34852             , 
35015

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/240 (Зеленый лук, 
Сметана и Зелень, Краб) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 11409             , 
11410            , 
11411

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ NATURALS
1/100 (С паприкой, 
С солью) 
Лоренц
арт. 36043             , 
36000

КАРТОФЕЛЬНАЯ 
СОЛОМКА  POMSTICKS
1/100 (Сметана и специи, 
Соль) 
Лоренц
арт. 35975             , 
35979

СОЛОМКА
ВОБЛА
солено-сушеная 
1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104315

СОЛОМКА 
ЩУКА
солено-сушеная 
1/40
Хэппи-Фиш
арт. 104316

(91035) (35015)

(11411) (36000) (35979)

(104313) (104315) (104316)(102065) (102069) (102061)

(91036) (34852)

(11410) (36043) (35975)

(79202) (34849)

(11409)

(57561)

32.93

26.00

87.65

72.00

13.52

9.50
59.20

35.50

140.75

110.00
107.70

64.60
77.98

46.70

53.99

43.00
60.53

48.20

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА
Трюфель 1/250
Коломенское БКК
арт. 99037

(99037)

SALTLETTS
мини-крендель Классик 1/125, 
палочки соленые 1/150, 
соломка Junior 1/130
Лоренц
арт. 35995             , 
35986             , 
103939

(35986)
(35995)

(103939)

9.64

7.23
цена за 1 шт.

73.25

55.90

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
КОНФЕТА ФРУТЕЛЛА 
МИНИ
Ассорти 1/11
Перфетти 
Ван Мелле 
арт. 12617

ЗЕФИРНАЯ КОНФЕТА
ДУЛЬЧИЯ HARIBO
1/90
Харибо
арт. 83352(12617) (83352)

3+1
арт. 102445 - торт «МРАММИ FARETTI» 
мраморный бисквитный Какао 
и ваниль 1/260
арт. 102446 - торт «МРАММИ FARETTI» 
мраморный бисквитный Малина 
и ваниль 1/260

При покупке 3 штук в ассортименте
в ПОДАРОК 1 штука* торта 
«МРАММИ FARETTI» мраморный 
бисквитный Какао и ваниль 1/260 
(арт. 102445)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КУКУРУЗА СЛАДКАЯ, 
ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК 
1/425 ж/б
Феррагосто
арт. 18215            , 
17279

АССОРТИ
томаты черри 
и патиссоны 1/720 ст/б 
6 Соток
Круз
арт. 104749

АНАНАС КУСОЧКИ
1/580 ж/б 
Феррагосто
ЮгИмпорт
арт. 17278

АНАНАС ШАЙБЫ
1/580 ж/б 
Феррагосто
ЮгИмпорт
арт. 17277

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ, 
ОЛИВКИ
без косточки 1/300 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 25675
                   , 
96000 

ТОМАТЫ 
в собственном соку 1/680 ст/б,  
АССОРТИ 
маринованное (томаты/огурцы) 
1/680 ст/б
Кубань Продукт
арт. 99719              , 
12663

ЛЕЧО, БАКЛАЖАНЫ В АДЖИКЕ, 
ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ, КАБАЧКИ 
ПО-ДОМАШНЕМУ
1/520 ст/б Угощение славянки
арт. 101064               , 
102344               , 
103341              , 
102810

ФАСОЛЬ
1/530 ст/б (с грибами, по-монастырски 
с овощами, печеная в томатном соусе), 
ОГУРЧИКИ ПО-БАВАРСКИ 
1/520 ст/б Пиканта КонсервТрейд
арт. 100019               , 
19379             , 
19383              , 
20237

(17279)

(104749)

(17278) (17277) (96000)
(25675)

(12663)
(99719)

(102810)
(19383)
(20237)

(102344)
(100019)

(18215)

(103341)
(19379)

(101064)

54.85

47.50

159.20

114.90

101.67

79.90
107.00

85.50
57.04

46.90

70.80

54.90

52.85

49.50
96.14

69.90

-25%

41.52

31.15

ФАСОЛЬ 
1/310 ж/б 
(в с/с, в т/с, белая 
Оригинальная)
Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 22601             , 
22602             , 
66135

(66135)
(22602)

(22601)

ОГУРЦЫ 
маринованные 
1/680 ст/б
Кубань Продукт
арт. 17778

(17778)

СОУС 
СОЕВЫЙ
классический 
1/250 ст/б 
Сэн Сой
Состра-Ру
арт. 57743 (57743)

КОРНИШОНЫ 
ХРУСТЯЩИЕ
1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24687

(24687)

78.12

59.90

-23%

-40%

146.29

87.50

Срок годности до 06.2021

СКУМБРИЯ
атлантическая 
натуральная 
с добавлением масла 
1/250 ж/б
5 Морей
арт. 18517

КИЛЬКА
балтийская неразделанная 
в томатном соусе 
1/240 гр ж/б №3
Сохраним 
традиции
арт. 27139

САЙРА, ГОРБУША
натуральная 1/250 ж/б
Курильский 
берег
арт. 104904
                     ,
105162

САРДИНА ИВАСИ
ндм 1/245 ж/б
ТМ Доброфлот
арт. 104748

70.99

61.90
41.25

37.50
97.91

83.90
64.57

54.90(18517) (27139)(105162)(104748)
(104904)

46.78

32.90

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром 
0,2% 1/850
ТМ Густияр
Кореновский МК
арт. 104532

СВИНИНА
тушеная Люкс 
высший сорт 1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 82337

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/380 ж/б 
Коровка из Кореновки
Кореновский МК
арт. 98123

106.80

85.50
131.60

113.50
81.84

64.90 (104532) (82337)(98123)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ГОСТ 8,5% 
1/650 дой-пак 
ТМ Алексеевское
Алексеевский МК
арт. 91171

(91171)

-25%-20% -20%

133.46

99.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
с базиликом 1/270 ст/б 
Помидорка
Круз
арт. 102808 (102808)

САЙРА
тихоокенская ндм 
1/250 ж/б
Барс
арт. 10349 (10349)

75.41

54.90*

101.32

79.90*

-27%

-21%

-29% только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЕЛЬДЬ
слабосоленая 300+ без доб. 
пряностей неразделанная 
в ведре п/п 2,5 кг
ТД Смоленский
арт. 43192

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ
атлантическая в масле 
Малосольная 1/240
Фосфорель
арт. 105156

ФОРЕЛЬ, КЕТА, 
МАСЛЯНАЯ РЫБА
филе-кусок соленая 1/150 в/у
Дивный берег
арт. 67060              ,
105273               , 18566

ГОРБУША, 
КЕТА
филе-ломтики соленая 
1/100 в/у
Эстотрейд
арт. 105270               , 
105271

ФОРЕЛЬ
с/с ломтики 
1/100 в/у
Эстотрейд
арт. 105272

МАСЛЯНАЯ РЫБА
с/с ломтики 
1/100 в/у
Эстотрейд
арт. 41471

123.75

109.90
цена за 1 кг

76.25

59.90

249.30

209.90
цена за 1 кг

175.00

159.90
99.90

92.50
125.00

114.90
119.00

107.90

127.50

105.50
64.13

54.90

88.40

70.90

ИКРА 
КРАСНАЯ
зернистая Красное Золото 
1/100 ст/б (из охлажденного 
сырья)
СевероВосточная 
компания
арт. 58968

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая лососевая 
1/95 ж/б (из замороженого 
сырья)
Московский 
рыбокомбинат
арт. 89955

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая лососевая 
(из замороженого сырья) 
1/95 ж/б Хохлома
Авистрон
арт. 43064

ИКРА КРАСНАЯ
лососевая (горбуша) 1/70 ст/б
(из охлажденного 
сырья)
Авистрон
арт. 105281

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая лососевая 1/95 ж/б 
(из охлажденного 
сырья)
Авистрон
арт. 100362

ИКРА ЦАРСКАЯ
имитированная 
лососевая 1/120 ж/б
с ключом
Европром
арт. 17141

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
имитированная 1/200 
(в сырном/в сливочном 
соусе) Балтийский 
берег
арт. 28338
                   , 
28341

(58968)(89955)

Дата пр-ва 09.2020, срок годности 10 мес.

(43064) (105281) (100362)

(17141) (28341)
(28338)

499.00

469.00
198.00

189.00
319.00

299.00
345.00

329.00
455.00

429.00

39.00

30.90
32.69

26.50

-23% -20%

-28%

154.66

119.00

МИДИИ
с вялеными 
томатами,
чесноком 
и зеленью 1/270
Меридиан
арт. 100810

(100810)

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
ИСЛАНДКА 
1/115 ж/б (в красном вине, в масле, 
в белом вине)
Русское море 
арт. 91889             , 
91888             , 
47231

КИЛЬКА 
БАЛТИЙСКАЯ
п/п 1/400
Балтийский 
берег
арт. 83984

ФИЛЕ СЕЛЬДИ
в масле 300+ 2,75 кг
ТД Смоленский
арт. 100430

СКУМБРИЯ
пряно-солевой заливке 
кусочки 1/510
ТД Смоленский
арт. 98666

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/510
ТД Смоленский
арт. 67311

КАЛЬМАР
в масле 
1/180 ст/б
Вкусное море
арт. 100493

ХАМСА 
ЧЕРНОМОРСКАЯ
п/п 1/400
Балтийский 
берег
арт. 96870

(47231)

(83984)

(43192)

(105156)

(18566)(105273)
(105270)(67060)

(105271) (105272) (41471)

(100430)(98666) (67311)

(100493)

(96870)

(91889)
(91888)

70.05

59.90

75.34

58.90
61.16

49.90

ВЫЛОВ 
2020 ГОДА

ВЫЛОВ 
2020 ГОДА

ВЫЛОВ 2019 ГОДА

ВЫЛОВ 
2020 ГОДА

ВЫЛОВ 
2020 ГОДА

ШПРОТЫ
в масле Экстра 1/250 ст/б 
Вкусные 
консервы
арт. 18405

ШПРОТЫ
в масле1/160 ж/б 
с кольцом
5 Морей
арт. 58611

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного сырья
(пр-во Россия)
Вкусные 
консервы
арт. 101841

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/115 Nord Piligrim 
Россия из замороженного 
сырья (Пр-ль Парус 
Мурманская обл.) 
арт. 105280

128.08

107.90
79.56

66.50
117.50

99.50
135.00

125.00 (58611)(101841)(105280) (18405)

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
Экстра натуральная 1/230
из охлажденного сырья
(пр-во Россия)
Вкусные 
консервы
арт. 105159

257.0

215.00(105159)

ИКРА 
КРАСНАЯ/
ЧЕРНАЯ
имитация 1/200
Балтийский берег
арт. 96865              , 
13108

(10108)
(96865)

55.25

39.90

-20%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

БУЛЬОН 
ДОМАШНИЙ РОЛЛТОН
1/90 (Куриный, Говяжий, 
C белыми грибами)
Маревен Фуд 
Сэнтрал
арт. 31954             , 
31937             , 
101880

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ МАКФА
1/400 (Вермишель оригинальная 
длинная, Спирали, Виток, Рожки)
арт. 59396             , 
15040             , 
13168            , 
13169

КРУПА 
МАННАЯ
1/700
Макфа
арт. 71810

РИС 
КРАСНОДАРСКИЙ
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10457

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА 
1/900
Мистраль
арт. 58257

КРУПА ПШЕНО 
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10455

КРУПА 
КУКУРУЗНАЯ 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 66995

ГРЕЧА
НА ЗДОРОВЬЕ 
1/800
Ас-Трейд
арт. 30050

ПШЕНО
НА ЗДОРОВЬЕ 
1/800
Ас-Трейд
арт. 30052

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ
НИЖЕГОРОДКАЯ
в/с 2 кг
Кристалл ТД
арт. 2838

СТРУЖКА 
КОКОСОВАЯ
1/80
Ангстрем
арт. 32644

СЕМЕНА КУНЖУТА
1/150
Ангстрем
арт. 32645

МАК 
КОНДИТЕРСКИЙ
1/150
Ангстрем
арт. 32646

КРУПА 
ДРУЖБА 
рис круглый+пшено 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 66991

РИС 
ДЛИННОЗЕРНЫЙ
шлифованный 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90692

РИС 
ДЛИННОЗЕРНЫЙ 
шлифованный 
1/800
Макфа
арт. 72879

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71804

ЛАПША ДОШИРАК
б/п 1/90 (со вкусом 
морепродуктов, со свининой)
Доширак Рус
арт. 16380
                   , 
2191

САХАР ББЕЛЫЙ
ЧАЙКОФСКИЙ
1/300 (60 стиков
по 5 гр)
рт. 104911

ЗАПРАВКА MAGGI
1/180 (для солянки, для борща,
для рассольника)
Нестле
арт. 21496             , 
21495             , 
21508

КАША ОВСЯНАЯ
1/40 саше (Бананово-клубничный 
коктейль, Клубника/земляника, 
Манго/персик) Мистраль
арт. 15051             , 
15052             , 
15054

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ 
КЛИНСКИЕ ЭКСТРА
№2 1 кг
Геркулес
арт. 93739(101880)

(13168)
(13169) (71810)

(10457)

(58257)

(10455)

(66995)

(30050) (30052)

(2838)

(32644) (32645) (32646)

(66991) (90692)

(72879) (71804)

(2191) (104911)

(21508)

(15054)

(93739)

(21495)

(15052)

(31937)

(31937)

(16380)

(21496)

(15051)

(31954)

(59396)

28.41

23.50

42.05

32.50
72.76

53.50

66.33

45.90

123.85

80.50

62.11

42.90

49.16

33.90

79.31

57.50
50.00

36.90

57.96

45.50

46.61 60.23 143.05

72.83

50.50
68.29

47.00

82.23

60.50
50.19

36.90

33.85

27.90 58.75

59.18

45.00

12.50

103.78

76.00

-26%

-31% -28%

-35%

-31%

-26% -26%

-27%

РИС
ОТБОРНЫЙ
1/900
Ангстрем
арт. 11958

(11958)

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ 
FILIPPO BERIO 
Extra Vergin 
1/250 ст/б
арт. 17190

(17190)

-33%

-31% -31% -31%

-21%

96.44

64.90

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90689

(90689)

-47%

-38%

-26%

-15%

30.06

25.50

САХАР-
РАФИНАД 
РУССКИЙ 
САХАР
прессованный 
ТУ 1/500
Русагро-Сахар 
арт. 67369

(67369)

236.90

146.90
* Цена 

действительна 
только 

в мобильном 
приложении 

SMART

ВЕРМИШЕЛЬ 
ПЕТРА
б/п курица 1/50
Маревен Фуд 
Сентрал
арт. 54444

(54444)

8.50

5.90*

-31%

только в Мобильном 
        приложении

81.98

43.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОК ДАРЫ КУБАНИ
0,2 л (яблоко, яблоко/вишня, 
мультифрукт, яблоко/персик)
Южная Соковая Компания
арт. 104935               , 
104926               , 
105017               ,
105016

ПОЛЕЗНЫЙ СОК
с мякотью 1,8 л ст/б (Яблочный, 
Морковный, Тыквенный, Томатный 
с солью) Баринофф
арт. 97643             , 
97640             , 
97641             ,
97642

НАПИТОК 
КОФЕ
ХОЛОДНЫЙ 
ЭГОИСТ
250 мл
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 104600

НАПИТОК STARTER
0,5 л ПЭТ (V, Z, X)
Выбор-С 
арт. 41107
                  , 
41109            ,
41110

НАПИТОК JUMPER
0,33 л ПЭТ (Яблоко/
виноград, Клубника/
ананас, Банан/персик)
Перспектива
арт. 104542
                        , 
104540               ,
104541

НАПИТОК ДАРИНА
2 л ПЭТ (Ананас, Груша, Персик, 
Апельсин) РОСМ
арт. 42155             , 
42157             , 
42158              ,
42160

ВОДА 
МАЙКОПСКАЯ
минеральная газ. 
1,5 л ПЭТ
Майкопская 
Лимонадная 
Фабрика
арт. 103803

(104926)

(105016)

(97642)

(104600)

(41110)(104541)

(42160) (103803)

(97641)

(41109)(104540)

(42158)

(104935)

(105017)

(97640)

(41107)(104542)

(42157)

(97643)

(42155)

22.00

15.00

111.85

75.00

119.00

89.00

12.90

11.50
28.90

23.00

35.41

29.00
27.42

19.90

71.63

58.30

-36%

-34%

-24%

НАПИТОК
с/г 2 л ПЭТ 
(Pepsi, Pepsi 
light, 7UP)
ПепсиКо 
Холдингс
арт. 4940           , 
79246            , 
79239

(79239)
(79246)

(4940)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
DR PEPPER
0,33 л ж/б 
(Оригинал, Вишня)
ФудВэй
арт. 103684               ,
103685

(103685)
(103684)

ВЯТСКИЙ 
КВАС
Окрошка 
1,5 л ПЭТ
Вятич КФ
арт. 24405 (24405)

КВАС 
НИКОЛА
Традиционный 
0,5 л ПЭТ
КвасиКо
арт. 86833 (86833)

НЕКТАР
ДАРЫ КУБАНИ
1 л т/п (Мультифрук, 
Персик/яблоко, Томат, 
Яблоко, Апельсин)
Южная Соковая 
Компания
арт. 24147            , 
24148            , 
24149            , 
24151            , 
104934

(24151)
(104934)

(24149)
(24148)

(24147)

НАПИТКИ ИЗ 
ЧЕРНОГОЛОВКИ
0,5 л ст/б (Тархун, 
Лимонад, Дюшес, 
Байкал, Имбирь)
Меркатус Нова
арт. 66661             , 
70440             , 
66660              ,
66659              ,
105171

(66659)
(105171)

(66660)
(70440)

(66661)

ВОДА
ACQUA 
PANNA
минеральная 
негазиров. 
0,33 л Пэт
арт. 103376 (103376)

70.75

45.00

43.95

29.00

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ
1 л в асс-те
арт. 65497, 65489, 65493, 65494, 
65495, 76198, 74018, 65491, 
65496, 80827, 14927, 97538, 65490

НАПИТОК ЛЮБИМЫЙ ВКУС
0,5 л ст/б (Буратино, Груша, Лимонад, 
Грейпфрут, Барбарис, Тархун)
Аспект
арт. 75663, 75664, 
75665, 75662, 75666

25.58

21.50

106.28

76.00

50.00

38.00

-27%
ВОДА 
ЕССЕНТУКИ 
№17, №4
газированная 
1/540 ст/б
Холдинг Аква
арт. 29096              , 
29095

(29096)
(29095)

НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
ADRENALINE RUSH
0,5 л ж/б (Абсолютная энергия, Ягодная 
энергия, Лайм/имбирь, Игровая энергия) 
ПепсиКо Холдингс 
арт. 68175             , 
84180             , 
15097              ,
94353

(94353)
(15097)
(84180)

(68175)

106.39

72.00

43.91

32.00

-28% -70%

67.88

20.00

-34%

28.99

19.00
43.19

29.00

-32%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ВОДА СЕРАФИМОВ ДАР
минеральная газ., негаз. 1,5 л ПЭТ Росм
арт. 80277             , 80278

(80278)(80277)

-20%

22.49

18.00*

Количество 
товара 
ограничено!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АЗЕРЧАЙ
с Бергамотом 1/100
Сан Трейд
арт. 96579

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ
АЗЕРЧАЙ
Классик 1/100
Сан Трейд
арт. 11835

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР ГОЛД
25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 26158

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 (Оранж Пеко, Цейлон 
FBOP, Английский завтрак)
СДС-Фудс
арт. 73011            , 
4854           , 
73007

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
3в1 1/14,5
арт. 44244

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
DOUBLE 
ESPRESSO
растворимый 1/100 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 100711

ГОРЯЧИЙ 
ШОКОЛАД 
ЧУКА 
1/250 м/у
Московская 
кофейня 
на паяхъ
арт. 99831

КАКАО-НАПИТОК
НЕСКВИК 
с кальцием и витаминами 
1/250
Нестле
арт. 21605

ЦИКОРИЙ
порошок Здоровье
саше 1/100 zip
Вокруг Света
арт. 104022

ЦИКОРИЙ
сублимир. 
1/ 95 ст/б
(Насыщенный, 
Нежный )
Московская 
кофейня 
на паяхъ
арт. 11309             , 
11310

КОФЕ 
AMBASSADOR 
PLATINUM
растворимый 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ
растворимое 
1/150
Славкофе
арт. 85516

КОФЕ FRESCO АRABICA
растворимый 1/100 ст/б
(Blend, Doppio)
Славкофе
арт. 40680              , 
40678

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 (Летний Чабрец, Эрл 
Грей листовой)
СДС-Фудс
арт. 70453           
                   , 
73003

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ПРИНЦЕССА НУРИ
25 пак.с/я (Завтрак в Бенгалии, 
Золото Шри-Ланки) Орими Трейд
арт. 104496                , 
104495

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ ТЕСС
Лайм 1/100
Орими Трейд
арт. 39802

КОФЕ ИТАЛИКА
растворимый
1/90 ст/б
Интер Групп
арт. 25674

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
ИМПРА 
цейлон 1/90
белая пачка
Импра Русс 
арт. 18598

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
ИМПРА 
цейлон 1/90
красная пачка
Импра Русс 
арт. 18493

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ АКБАР 
Классическая серия 
листовой 1/100
арт. 88125

ЧАЙ TERNS
25 пак. с/я саше (черный - Цейлон Файнест, 
Эрл Грей, Лимон; зеленый Мята/Мелисса/
Лимон, Клубника/Персик)
Ти-Групп
арт. 35022, 36617, 
35024, 35023, 35026

(96579)(11835)

(26158)

(73007)

(44244) (40678)

(100711)

(99831) (21605) (104022)
(11309)

(11310)

(1061) (85516)

(40680)

(73003)
(104495) (39802)

(25674)
(4854) (70453)

(104496)(73011)

(18598)(18493)(88125)

70.33

54.00
85.54

63.00

58.76

39.00

121.85

94.00

8.50

6.50

431.07

250.00

131.25

75.00
133.30

93.00
78.80

58.00
272.50

155.00

279.12

145.00
44.59

29.00

258.00

159.00

129.61

99.99
248.51

150.00

81.69

59.90
104.42

76.00
67.54

50.00

106.52

70.90

-27%

-34%

-46%-38%

-42% -48%

-40%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ
1/100 (Букет, 
с Чабрецом)
Сан Трейд
арт. 94631             ,
96580

(96580)
(94631)

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Классическая серия 25 пак.
арт. 76430

(76430)

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД
SELECTION 
растворимый 
1/75 м/у
арт. 66680 (66680)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ
КАРТА GOLD
растворимый
1/75 м/у
Штраус
арт. 91068

(91068)

ЦИКОРИЙ 
ELITE
растворимый 
1/100
Штраус
арт. 99552 (99552)

КОФЕ ЯКОБС 
МОНАРХ 
GOLD 
растворимый 
1/95 ст/б
арт. 102762 (102762)

45.15

29.90

164.71

89.00
250.00

155.00
-54%

КОФЕ EGOISTE 
VELVET
растворимый 
суб. 1/95 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 100962

(100962)

680.30

312.00

-45%

-42%

168.82

93.00
-53%

82.93

39.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
АХМАД
Китайский 40 пак. б/я
арт. 91263

(91263)

61.71

45.00*

-27%

-43%

104.54

76.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ЗУБНАЯ ПАСТА
AQUAFRESH 
Мягко-мятная 100 мл
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16179

(16179)

-44% -44% -44% -44%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
250 мл (Клубничный смузи, 
Ежевичный мусс, Кокосовое молочко) 
Колгейт-Палмолив
арт. 76929             , 
13225             , 
94773

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО
ДУШИСТОЕ ОБЛАКО
1/90 (с ароматом яблока, 
с ароматом жасмина) 
НМЖК
арт. 82821             , 
82820

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО
ДЕГТЯРНОЕ
1/140 п/п 
Нэфис
арт. 100457

ТУАЛЕТНОЕ 
МЫЛО ФРУКТОВАЯ АЛЛЕЯ
1/90 (Апельсин, Арбуз, Яблоко) 
Нэфис
арт. 52350             , 
52354              , 
52351

МЫЛО 
ЖИДКОЕ 
BIASEPT
для рук С глицерином 
250 мл
Нэфис
арт. 103675

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SENSODYNE
Восстановление 
и защита 75 мл
ГлаксоСмитКляйн 
Хелскер
арт. 16189

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
Крепкие зубы свежее 
дыхание 100 мл
Колгейт-
Палмолив
арт. 87564

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE
Зиг-Заг плюс 
с древесныи углем
Колгейт-
Палмолив
арт. 98557

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ 
РУСАЛОЧКА
Super Soft
80 шт.
Стим
арт. 85361

ПРОКЛАДКИ BELLA NOVA 
10 шт. (Maxi, Classic Maxi)
Белла Волга
арт. 90270
                    ,
90271

ПРОКЛАДКИ 
TENA LADY
ультратонкие урологические 
прокладки (Slim Нормал 8 шт., 
Slim Mini 10 шт.)
Эссити
арт. 19715
                    ,
97570

ПРОКЛАДКИ 
TENA LADY
ультратонкие урологические 
прокладки Ultra Mini 
14 шт.
Эссити
арт. 84636

ПРОКЛАДКИ
KOTEX ULTRA 
Супер 8 шт., Ночные 7 шт., 
Софт Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85198             ,
85229             , 
15681

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT PROFESSIONAL
100 мл (Актив, Сенситив, 
Ультракомплекс)
Сплат
арт. 84555             ,
95999             , 
84560

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
SPLAT
Sensitive  Medium, Whitening 
Hard, Whitening Medium
Сплат
арт. 98805             ,
98803              , 
98804

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
ЕLITE SOFT 3,4,5
(5-9 кг) 80 шт., (8-14 кг) 66 шт., 
(12-22 кг) 58 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 14811             ,
14812             , 
14848

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
ЕLITE SOFT 3,4,5
(6-11 кг) 54 шт., (9-14 кг) 42 шт., 
(12-17 кг) 38 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 19120             ,
14805             , 
14810

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ
РУСАЛОЧКА
100 шт. пакет 
с печатью (A)
Стим
арт. 85360

НОСОВЫЕ ПЛАТОЧКИ 
PLUSHE
2-х слойные 
10 шт.
Папир Юг
арт. 97109

КОСМЕТИЧЕСКИЕ 
САЛФЕТКИ PLUSHE
2-х слойное 100 листов
в коробке
Папир Юг
арт. 97110

ПЛАТОЧКИ БУМАЖНЫЕ 
ВELLA №1 CLASSIC
10 шт. 
Белла Волга
арт. 89179

ЗУБНАЯ ПАСТА 
PARODONTAX
Комплексная защита 
1/75
ГлаксоСмитКляйн 
Хелскер
арт. 19950

ЗУБНАЯ ПАСТА 
PARODONTAX
75 мл (без Фтора, Ультра очищение)
ГлаксоСмитКляйн 
Хелскер
арт. 16182             , 
16185

(94773) (82820)

(100457)

(52351)

(103675)

(52354)

(16189)

(87564) (98557)

(85361)

(90270) (19715)(85229)

(95999) (98803)

(14812)

(14805)

(85198)

(84555) (98805)

(14811)

(19120)

(90271) (97570) (84636)(15681)

(84560) (98804)

(14848)

(14810)

(85360) (97109)(97110)(89179)

(19950) (16185)
(16182)

(13225) (82821)
(52350)(76929) 188.51

123.60
19.65

14.70

31.00

22.20

14.77

12.20

112.50

72.90

310.44

173.10

86.59

56.30
72.50

52.80

40.99

30.90

64.74

49.70
133.46

94.50
116.61

94.50
103.95

81.90

139.06

99.90
158.61

121.30

2073.22

1631.90

1641.66

1292.20

23.61

17.80
4.32

3.50
43.45

34.60
54.78

47.30

244.92

136.50
213.72

119.20

98.28

54.80

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

МЫЛО 
ЖИДКОЕ
Алоэ/олива
0,5 л
арт. 104805 (104805)

63.70

47.77*
*Цена за 1 ед.
товара 
при покупке 
3-х ед. товара 
единовременно

3+1 арт. 86875 - крем для рук «БЕЛОРУЧКА» 
Смягчающий 75 мл
арт. 90090 - крем для рук «БЕЛОРУЧКА» 
Питательный 75 мл
арт. 90091 - ополаскиватель для рта 
«ФТОРОДЕНТ» Отбеливающий 275 мл 
арт. 93699 - ополаскиватель для рта 
«ФТОРОДЕНТ» Целебные травы 475 мл
При покупке 3-х штук (любого вида)
в ПОДАРОК 1 штука* соответственно
выбранному наименованию
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

3+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ПАКЕТ
пэ с петлевой 
ручкой Самсон
Артпласт
арт. 101216

5.00

3.80
цена за 1 шт.

ГУБКИ ДЛЯ ПОСУДЫ  
РУСАЛОЧКА
Макси 5 шт.
Альбертотекс
арт. 85364

САЛФЕТКИ ФРЕКЕН БОК
для уборки вискозные 
Фламенко 3 шт.
Импэкс
арт. 84054

САЛФЕТКИ ФРЕКЕН БОК
салфетка из микрофибры 
Мультифункциональная
Импэкс
арт. 90048

ПАКЕТ ДЛЯ ЗАВТРАКА
ИДЕАЛ
25*32 см 100 шт.
Артпласт
арт. 104771

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
70*100см 
120л/10шт. 
Импэкс
арт. 90046

САЛФЕТКИ ФРЕКЕН БОК
60*80см 
60л/20 шт.+ 3 шт.
Импэкс
арт. 84037

СРЕДСТВО
САРМА
АНТИРЖАВЧИНА
для сантехники 
750 мл 
Невская 
косметика
арт. 85714

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI БАЛЬЗАМ
450 мл (Витамин Е, с Глицерин, 
Алоэ Вера, Ромашка)
Нэфис
арт. 13299, 13302, 
13300, 13301

СТИРАЛЬНОЕ 
СРЕДСТВО САРМА 
АКТИВ
Горная Свежесть 2,4 кг
Невская 
косметика
арт. 85726 (85364)

(84054) (90048) (104771) (101216)

(90046) (84037)

(85714)(85726)

23.79

17.90

49.94

37.60
61.21

46.10
31.00

20.00

62.77

47.20
57.35

43.20

98.04

70.10

58.93

34.90

296.29

211.70

ЖИДКОЕ МОЮЩЕЕ
СРЕДСТВО СЕМЬ ЗВЕЗД
0,5 л (Лимон, Ромашка, Яблоко) 
Т.Б.Х.
арт. 104803               , 
104804                , 
104806

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR
1 л (Скандинавская весна, 
Детский) 
Procter&Gamble
арт. 101498
                     , 
101580

БАТАРЕЙКИ GP SUPER 
ALKALINE
4 шт. (пальчиковые, мизинчик)
Холодное сердце
Procter&Gamble
арт. 100963
                     , 
100965

ГЕЛЬ ЖИДКИЙ ARIEL
45X27 гр в капсулах (Liquid 
Capsules Color, Горный родник)
Procter&Gamble
арт. 103850
                     , 
103855

ГЕЛЬ ЖИДКИЙ ARIEL
18X27 гр в капсулах 
(Масло ши, Color)
Procter&Gamble
арт. 101485
                     , 
102520

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ 
SORTI GP
450 мл (Алоэ, 
Мята, Antisept) 
Нэфис
арт. 103677               , 
103678                , 
103349

(104806)

(101580)

(100965)

(103855) (102520)

(103349)
(104804)

(101498)

(100963)

(103850) (101485)

(103678)
(104803) (103677)25.89

21.30

123.88

89.90

152.20

99.90

1281.02

829.90
348.80

299.00

66.68

39.90

БЕЛИЗНА 
СЕМЬ ЗВЕЗД
1 л  
Т.Б.Х.
арт. 104799

САЛФЕТКИ 
1 СЛОЙНЫЕ REINA
300 шт. белые
Палп Инвест
арт. 102815

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
1 СЛОЙ 55 М
серая без 
втулки 
ПапирЮг
арт. 90710 (104799)(102815)(90710)

20.23

16.70
46.97

37.50
9.15

6.90

БРИТВА GILLETTE
Fusion5 1+2 шт., Fusion5 1+3 шт., 
Skinguard бритва 1+3 шт. 
Procter&Gamble
арт. 103852               , 
103853               , 
103854

(103854)
(103853)

(103852) 1248.16

957.00

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 
REINA AROMA
Luxe Neroli 4 рулона
Палп Инвест
арт. 102828

(102828)

ЖИДКОЕ 
МЫЛО 
ABSOLUT
440 мл (FG, ABS)
арт. 104767              , 
104768

-59%

-50%

98.28

39.90

ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРКИ 
BIASEPT
Color Automat 
1,2 л
Нэфис
арт. 103672 (103672)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIASEPT
Color Automat 3 кг
Нэфис
арт. 103671

(103671)

-50%

525.00

260.90
3+1

2+1

арт. 46277 - набор подарочный «БАРХАТНЫЕ РУЧКИ» Экзотическая коллекция 
арт. 100185 - набор подарочный «АXE АПОЛЛО»
арт. 46764 - набор подарочный «TRESEMMÉ» Восстанавливающий
арт. 18368 - набор подарочный «ДРАКОША» Морское приключение 
арт. 45166 - набор подарочный «ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» Идеальная Кожа Boom Collection
При покупке 2-х штук (любого вида)
в ПОДАРОК 1 штука* соответственно выбранному наименованию
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

-60%

При покупке 3-х штук 
мыла жидкого «7 WAYS» 
антибактериальное 
для чувствительной кожи 
500 мл (арт. 102624)

в ПОДАРОК 1 штука* 
мыла жидкого «7 WAYS» 
антибактериальное 
для чувствительной кожи 
500 мл (арт. 102624)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

96.25

48.10

(104767)
(104768)



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный

8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор 
по маркетингу 

Моисеева Ольга
телефон 

+7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


